VIHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE 3aLUnThbl
PYFQ y - Ford Ranger |l

l'on Beinycka: 2006 r. O6vém asuratens: all

1. CHATL WTATHLIA NbINbHUK. ApT. 07.13, 07.14
2. YcTaHOBUTb 3aKknagHble nnaHkK 1 co BKpYYEHHBbIMU B HUX
Bontamm M10X30.

3. OcHOBaHUWe 3aluTbl A HaOETb Ha YCTaHOBIEHHbIE 3aKnaaHble
nnaHku ¢ bontamu M10X30, a nepefHO0 YacTb NPUKPENUTL
LTaTHbIMKU OonTamu.

4. YcTaHOBUTL 3aKNagHble nnaHkn 2, 3, 4 NoBEPX CKBO3HbIX /
OTBEPCTUIA B NonepeyHoli 6anke pambl MalLUHBI. FWD
5. 3awuuty B 3aBecTn nepenHen YacTblo Nog 3awuTty A, a
3aHoK0 YacTb npukpenuTtb bontTamm M10X80 K ycTaHOBNEHHbIM
paHee 3aknagHbiM NaHKam.

6. BCe TOUYKKU KpenneHua 3aTaHyThb.

KoMmnnekTyrouwmne Kon-Bo
Bont M10x80 3 WT.
bont M10x30 2 WrT.
LLlanba 10 8 WT.

KpenéxHasa nnaHka 2 1w

KpenéxHasa nnaHka 1 \®> 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka 3 1 WwT

KpenéxHasa nnaHka 4 1w

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:

ABTOKOMMOHEHTbLI U3 CTann U anioMMMHNA

www.alfeco.ru




